
Být potížiska je někdy na obtíž 

 ,,Zítra budu lepším člověkem“, řekla Charlie, když opouštěla ordinaci 

psychologa, kterého navštěvovala každý týden. Upřímně ji dost lituju, protože 

kdybych měla navštěvovat psychologa třeba jen jednou za měsíc, asi bych se 

doslova zbláznila! Charlie si to ale zavinila sama. Měla nejlepší kamarádku Roxy, ale 

do školy přišla nová holka, která byla hezčí, chytřejší, prostě měla tak nějak všechno, 

co Charlie ne. Roxy se s novou holkou skamarádila a na Charlie úplně zapomněla. 

Podle mě je Roxy pěkně hloupá. Já bych tohle nikdy neudělala. No, Charlie se jí 

chtěla pomstít, a tak dostala nápad namíchat holce projímadlo do jídla. Myslím si, že 

je to docela dobrý nápad, ale nevhodný ze zdravotního hlediska. Stalo se mi pár 

podobných situací, co se týče kamarádek, ale myslím, že když někdo něco takového 

udělá, není pravý kamarád. Charlie se dostala do pořádného průšvihu. Nějak se jí 

podařilo ,,otrávit“ jídlo pro celý první stupeň a všichni měli střevní potíže. 

 Ředitel ji vyhodil ze školy a kromě už zmiňovaných povinných návštěv 

psychologa musela za trest strávit celé léto čtením nudných encyklopedií. Tenhle 

trest mi přijde docela krutý. Když si představím, že bych byla celé léto nucena číst 

encyklopedie a nechodit na zmrzlinu, na koupaliště, nebo ven s kamarády…to si 

snad ani představit nedokážu! 

 Na začátku školního roku Charlie nastoupila na novou školu a od psychologa 

dostala nelehký úkol! Musela se spřátelit s nejšikanovanější dívkou Martou. Chrarlie 

je ale spíš typ holky, která má ráda pozornost a má hodně kamarádů. Marta je ale 

přesně opačný typ, a proto se s ní spřátelit a pomoct jí nebude zdaleka tak lehké. 

V jejich třídě je ještě jedna dívka jménem Trixie, o které si Charlie myslí, že by mohly 

být nejlepší kamarádky. Trixie je přesně její typ! Je bohatá, má hodně kamarádů, 

většinou je středem pozornosti a hlavně miluje módu - přesně jako Charlie. 

 Tato knížka mě naučila několik věcí. První je vážit si svých kamarádů, blízkých 

a zkrátka všech, které mám ráda, snažit se být milá na ostatní a vážit si života, 

protože přece jen, žijeme jen jednou! A další věc, bohatství není klíč ke všemu. Vaši 

praví kamarádi vás mají rádi takové, jací jste. Kolikrát je právě naopak lepší, chovat 

se podle sebe, nepřetvařovat se a nehrát si na někoho, kdo nejste. Věřte, že ostatní 

vás mají rádi takové, jací jste a nepotřebují, abyste byli bůhvíjak známí, oblíbení 

nebo bohatí. A jestli máte třeba nějaký problém, zkuste se nad sebou zamyslet, nebo 

trochu změnit chování právě tak, jako to udělala Charlie. 


